

27 МАЯ 1954

## С БЕРЕГОВ ВОЛГИ

Сегодня утром на Павелецкий вокзал пришли представители театральной общественности Москвы. Они собрались здесь, чтобы встретить коллектив Сталинградского драматического театра имени М. Горького. 30 мая на сцене Малого театра артисты из города-героя покажут свою первую постановку «Кремлевские куранты».

Корреспондент «Вечерней Москвы» беседовал с главным режиссером театра народным артистом РСФСР Н. Покровским.

— Я прежде всего, — сказал он, — хочу передать от всего коллектива нашего театра благодарность за то внимание и теплый прием, который оказали нам москвичи. Коллектив Сталинградского театра впервые приезжает в Москву. Для нас это большой экзамен.

В Москве мы покажем семь постановок, из них два спектакля, созданных местными сталинградскими драматургами, — «Сыновья» и «Звезды на крыльях».

...Сталинградским артистам на вокзале была устроена теплая, радужная встреча. Со словами приветствия и пожелания больших успехов в дни гастролей выступили заместитель министра культуры РСФСР Н. Семенов и народный артист РСФСР П. Герага. Ответное слово произнес Н. Покровский.